Fenerbahçe Kongre Üyeliği’ne Geçiş Kampanyası 
Sıkça Sorulan Sorular:

1. Temsilci Üyelikten Kongre Üyeliğine geçtiğimde hangi haklara sahip olacağım?
Temsilci Üyelerimiz Kongre Üyeliğine geçiş yaptığında: 
· Doğrudan, Kulübümüzün Genel Kurullarına katılma, seçme ve seçilme hakkını elde ederek Fenerbahçe’mizin geleceğinde söz sahibi olurlar.
· 5 yılını dolduran Kongre Üyelerimiz, eş ve çocuklarını %80 indirimle kulübümüze Kongre Üyesi yapma hakkını elde ederler (Çocukların 18 yaşını doldurmuş olması gerekmektedir).
· 25 yılını dolduran Kongre Üyelerimiz Yüksek Divan Kurulu Üyesi olmaya hak kazanırlar. 
· Vefat eden Kongre Üyelerimizin eş ve çocukları üyelik süresine bakılmaksızın %80 indirim ile kulübümüze Kongre Üyesi olabilirler.

2. Fenerbahçe Kongre Üyeliği’ne Geçiş Kampanyası’nın Avantajları Nelerdir?
Fenerbahçe Kongre Üyeliği’ne Geçiş Kampanyası ile Temsilci Üyeliklerini Kongre Üyeliği’ne taşımak isteyen üyelerimize, geçiş ücretini vade farksız 12 taksitle ödeme fırsatı sunarak aynı gün içinde  Kongre Üyesi olma imkanı sunuyoruz.
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3. Fenerbahçe Kongre Üyeliği’ne Geçiş Kampanyası’ndan kimler faydalanabilir?
Kampanyadan, 1 Ekim 2019’a kadar üye olmuş, aidat borcu bulunmayan ve banka tarafından kredi başvurusu olumlu değerlendirilmiş tüm Temsilci Üyelerimiz faydalanabilir.
4. Fenerbahçe Kongre Üyeliği’ne Geçiş Kampanyası’ndan nasıl faydalanabilirim?
Kampanyamızla birlikte , 3 Adımda Kongre Üyeliğine Geçiş yapabilirsiniz:
1. Temsilci Üyelik kartınla, dilediğin Yapı Kredi ya da Ziraat Bankası şubesine giderek vade farksız 12 taksitle ödeyeceğin, 8.000 TL bedelli Fenerbahçe Üyelik Kredisi işlemlerini tamamlayıp,
1. https://www.fenerbahce.org/kulup/uyelik-ve-aidat-odeme/kulup-uyeligi  adresinde yer alan ‘’Temsilci Üyelikten Kongre Üyeliğine Geçiş Dilekçesini’’ doldurup imzalayıp,
1. Dilekçeni ve kredi dekontunu ister kulübe gelerek istersen de kulüp adresine kargo ile göndererek Üye İlişkileri Sicil Departmanına ulaştırıp, aynı gün içinde Kongre Üyesi olabilirisiniz.
5. Fenerbahçe Kongre Üyeliği’ne Geçiş Kampanyası’ndaki anlaşmalı bankalarınız hangileridir?
Anlaşmalı  bankalarımız, Yapı Kredi ve Ziraat Bankası ‘dır.

6. Fenerbahçe Üyelik Kredisi’nin vade süresi ve masrafları ne kadardır?
Fenerbahçe üyelik kredisi 12 ay vadelidir. Kredinin masrafları* kulüp tarafından karşılanarak, üyelerimize geçiş ücretini vade farksız 12 taksitle ödeme imkanı sunulmaktadır. 

* Kredi ana para tutarının %0,5’i (binde beş) kredi tahsis ücreti olarak üye tarafından karşılanacaktır. Ziraat Bankası tarafından kullandırılacak kredilerde hayat sigortası yaptırılması zorunlu olup masrafı üyeye aittir.




7. Fenerbahçe Üyelik Kredisi’ne ödenmemiş aidatlarımı da ekleyebilir miyim?
Fenerbahçe üyelik kredisi sadece geçiş ücreti olan 8.000 TL için kullanılabilecek olup aidat borçlarını kapsamamaktadır. Aidat borçlarınızı https://aidat.fenerbahce.org/ adresinden ödeyebilirsiniz.
8. Kredi tutarını istediğim gibi belirleyebilir miyim? 
Fenerbahçe üyelik kredisi sadece 8.000 TL bedelli olarak kullanılabilir.
9. Temsilci Üyelikten Kongre Üyeliğine Geçiş Kampanyası hangi tarihler arasında geçerlidir?
Kampanya, 1 Ekim -31 Aralık 2019 tarihleri arasında sadece 3 ay süreyle geçerlidir.
10. Kongre Üyeliğine geçtiğimde üyelik başlangıç tarihim değişecek mi?
Kongre Üyeliğine geçiş yaptığınızda üyelik başlangıç tarihiniz değişmeyecek olup temsilci üye olduğunuz tarih baz alınacaktır.

11. Temsilci Üye değilim ve Kongre Üyeliği’ne başvurmak istiyorum, bu kampanyadan faydalanabilir miyim?
Kampanyamız sadece Temsilci Üyelikten Kongre Üyeliğine geçiş yapmak isteyen üyelerimiz için geçerli olup kongre üyeliği başvurularını kapsamamaktadır.





